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BP f EQUIPEMENTS SANITAIRES

F4 - MATHEMATIQUES

Durée totale 1 0[h0D

Coefficient : [

PROBLEME 1 : Devis (6 Points)

1) Le prix unitaire H.T. d’un radiateur :
2250/3=750€

2) Le montant H.T. de raccords de cuivre :
gx1,5=12¢€

3) Le montant H.T. des tubes de cuivre de 3m :
2722 -(2250+12+325)=135¢€

4) Le nombre de tube de cuivre de 3 m :

135/11,25 =12 L

5) Le taux de la remise :
136,1 x 100/2722=5%

6) Le montant de la TVA :
2585,9 % 19,6/100 = 506,84 € .

7) Leprix total TT.C.: =
2585,9 +506,84 =3 092,74 €

PROBLEME 2 : Etude d’une pigcé.(10 Points)

I - Calcul de iongﬁgur du tube du point A au point F

1) Lalongueur AB™
AB =0B xtan (75) =933 mm
2) Lalongueur de Parc de cercle BC

BC < 283’¥4X250X7g =314mm

o

3) Lalongueur de I’arc de cercle DE
DE - 2x3,14%360x150 942
360

4) Lalongueurde AaF
AF=AB+BC+CD+ DE +EF
AF =933 + 3[4 + 550 + 942 + 550 = 3 289 mm
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IT - Calcul de débit et calcul de perte de charges

1) Son débit en litre par seconde est ; :
S=3,14x 7= 153,86 min’ S
S = 0,000154 m’ -
Q= 1,2 x 0,000154 = 0,000185 m*/s = 0,185 L./s

2} L’eau parcourt la distance entre A et F ;
t=3280/12= 2745

3) Calcul de pertes de charges

Les pertes de charge sont :

Pe = 0,0225x1000x1,2" —1157 Pa

2x0,014

PROBLEME 3 : Mise en équation et résolution'(4 'Points)

1) Soitx le prix d’un radiateur RAD 10kW ef ple prix d'un radiateur RAD 15 kW,

3x+5y=5250

9x+15y=15750
2x + 8y = 7000

" soit aprés simplification
2x+ 8y = 7000 SN

2 6x+10p =10500 3x+5y=5250 [x =500
6x + 24 3= 21000 14y =10500 y =750

3) Le prix dutadiateur RAD 10 kW est de 500 € et celui du RAD 15 kW est de 750 €
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